Wybierz prawidłową odpowiedź i uzupełnij braki:
1. W Ameryce ludność jest rozmieszczona:
a) równomiernie
b) nierównomiernie

2. Obszary słabo i gęsto zaludnione – zrób w zeszycie ćwiczeń zad.1 str.60 

3. Takie rozmieszczenie jest następstwem (skutkiem): 
a)……………………………………………………..…….…………………
…………………………………………………………..…..…….………….
b)………………………………………………….………..…………………
……………………………………………………………..…………………     c)………………………………………………….…………………………..
4. [bookmark: _GoBack] Wyjaśnij pojęcia MEGALOPOLIS i SLAMSY podaj przykłady ich występowania w Amerykach.  
